

欧盟预计将有新难民涌入土希边境

据一份报告显示，欧洲边境及海岸警卫队（Frontex）预计土耳其境内的难民将有“大规模运动”。他们可能会重新在希腊边境前方扎营。

《世界报》引用欧洲边境及海岸警卫队情况中心的内部机密情况报道称，一旦土耳其其他省份放宽对新冠病毒的限制措施，可能会有“大量移民”从土耳其涌向希腊。

2月底和3月初已有成千上万的移民在土耳其希腊边境建立难民营，试图前往欧洲。土耳其已经予以批准，并宣布向难民开放边境。据称，希腊边境有2万人，大多数在帕札库勒（Pazarkule）边境口岸，这是跨境的唯一通道。但希腊安全部队并未让移民通行，还动用了闪光弹和催泪弹。

由于新冠病毒疫情，边界目前再次关闭，但局势仍然无法预测，因为土耳其实际上已通过单方面开放边界退出与欧盟达成的长期难民协定。2016年达成的协议规定，土耳其阻止非法移民进入欧盟，并接收在希腊未获得庇护的难民。欧盟则向土耳其提供财政援助。但自新冠病毒流行以来，土耳其也已停止从希腊接收移民。

（本文译自德国时代在线 2020 年 5 月 8 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn